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2009. október 20-án játszotta hazai 
pályán a Fiorentina elleni BL meccsét a 
DVSC TEVA labdarúgócsapata. A meccs 
előtt a Nemzeti Sport a debreceni csapat 
első góllövőjének 1 millió forintot aján-
lott fel. A csapat tagjai nagylelkűen úgy 
döntöttek, hogy bárki is szerezze az első 
gólt, az összeget jótékony célra fogják fel-
ajánlani.

Már a második percben megtörtént a 
csoda: Czvitkovits Péter megszerezte a 
LOKI vezető gólját! Óriási öröm a stadi-
onban, a televíziók előtt, az egész ország 
boldog. Noha végül nem jutottunk tovább, 
a debreceni csapatot ünnepelte hazánk.

És vajon kié lesz a felajánlott összeg? 
Mi, a Remény a Leukémiás Gyermeke-
kért Alapítvány is jelentkeztünk, hiszen 
már több mint 10 éve itt jöttünk létre, és 
noha országos hatókörrel működünk, tevé-
kenységünk jelentős része Debrecenhez 
kötődik.  

Tudjuk, hogy milyen sokféleképpen 
lehet segíteni a gyógyulásra váró gyerme-
keket, és minderre milyen nagy szükség 
van. Hiszen mi is végigéltük 1998-tól leu-
kémiás kislányunkkal a gyógyítás, gyógy-
ulás különböző fázisait, amelyek a gyerme-
keket, az őket gyógyító egészségügyi dol-
gozókat és a gyermekek családjait egyaránt 

nagyon keményen próbára teszik. Láttuk, 
hogy az orvosok és segítőtársaik önzetlen, 
odaadó munkáját sok műszer és egyéb kel-
lék teheti még hatékonyabbá. 

Naponta átéltük és látjuk ma is, hogy a 
beteg gyermekek családjai egyik napról a 
másikra milyen nehéz helyzetbe kerülnek, 
hiszen az egyik szülő általában elveszíti az 
állását, mivel hosszú időn keresztül a beteg 
gyermek mellett kell lennie, hogy együtt 
küzdjenek a kegyetlen kór ellen. Ezért 
hoztuk létre az alapítványt: a gyógyítás 
körülményeinek javítására, a kis betegek 
és családjaik támogatására.

A mi lányunk, Anna meggyógyult, ma 
már 14 éves nagylány, aki az orvosok, és az 
ápolószemélyzet folyamatos odafigyelésé-
nek köszönhetően élheti a kamaszlányok 
életét. De sokan vannak, és sajnos napon-
ta nő azoknak a száma, akiknek meg kell 
még gyógyulniuk. Az orvostudomány fej-
lődése erre egyre nagyobb reményt ad, de 
a gyógyítás elősegítésére alapítványunk-
nak mindig újabb támogatókra és támoga-
tásokra van szüksége, hogy továbbíthassuk 
őket oda, ahol a legjobban tudunk segíteni. 

Nagyon örültünk ezért, amikor meg-
kaptuk a jó hírt, hogy a Remény a Leuké-
miás Gyermekekért Alapítvány 500 000 
forintot kap. Úgy gondoltuk, hogy az 

BL-gól segít a rákos 
gyermekeknek!
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a legjobb, hogyha az adományozóval, 
Czvitkovits Péterrel és a DVSC TEVA 
labdarúgócsapatával közösen döntjük el, 
mi lesz az, amely hosszú távon is a legna-
gyobb segítséget nyújtja. A közös gondol-
kodás és mérlegelés eredményeként úgy 
döntöttünk, hogy egyrészt egy VILÁGJÁ-
TÉK tesztet vásárolunk, amely a gyerme-
kek pszichológiai felmérésének és keze-
lésének elengedhetetlen, nagyon hatásos 
eszközeként alapítványunk közelmúltban 
átadott közösségi házában került elhelye-
zésre. Ugyancsak itt kapott helyet a Wii 
játékkonzol, amelynek része az a Fitt-pad, 
amely a gyógytornászok munkáját segí-

ti. A megmaradt összegből a Debreceni 
Klinika Gyermek Hematológiáján kezelt 
gyermekeknek szereztünk boldog per-
ceket a Mikulás látogatásával, amelyet a 
Malompark bevásárló központ is szpon-
zorált. 

Köszönjük a Loki labdarúgóinak a 
beteg gyermekek nevében az adományt, 
azt hogy ilyen eszközöket megvásárolhat-
tunk! Köszönjük a felejthetetlen perceket! 
Köszönjük a Nemzeti Sportnak a nagylel-
kű felajánlást, amely az önzetlen labdaru-
gók segítségével örömet szerez, valamint a 
hosszú távú kezelés, rehabilitáció segítsé-
gével a gyógyulást is szolgálja!
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A XENON grafika szervezésében 2009. 
december 12-én egy különleges jótékony-
sági estre került sor. A cél az volt, hogy 
segítsenek a rákos betegségben szenve-
dő gyermekeknek, s mindezt sportembe-
rek tegyék, akik a kártyajátékok királya, a 
póker szerelmesei

Az est jótékony célt szolgált, amelyre az 
ország távolabbi városaiból jöttek, hogy a 
10 éves debreceni Remény a Leukémiás 
Gyermekekért Alapítvány közvetítésével 
segítsék a leukémiás és daganatos gyer-
mekek gyógyulását egy vérnyomásmérőt 
is magába foglaló, modern pulzoximéter 
monitor vásárlásával. 

A négycsillagos Hotel Platán Debrecen 
adott helyet a kiváló hangulatú estnek. A 
svédasztalos vacsora alkalmával, kellemes 

környezetben az alapítvány képviselői és az 
adományozók személyesen is megismer-
kedhettek. A játék során pedig minden-
ki  átadhatta magát a póker élvezetének. 

Köszönjük a játékosoknak, a Hotel Pla-
tán Debrecen tulajdonosainak, valamint a 
szervezőknek, hogy ezután egy ilyen fon-
tos műszer is növeli a rákos gyermekek 
gyógyításának hatékonyságát!

A XENON grafika szeretne ebből a 
jól sikerült kezdeményezéséből a jövő-
ben hagyományt teremteni, ezért adta 
a kezdeményezésnek az I. Jótékonysá-
gi Est nevet. Alapítványunk az elképze-
léssel teljes mértékben egyetért, hiszen 
mindig sokat számít egy ilyen a támoga-
tás, amely segíti civil szervezetünket cél-
jainak elérésében.

Nem kell mindent  
egy lapra feltenni
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A civilszféra legjelen-
tősebb támogatása a tár-
sadalom széles körétől az 
adó 1%-ának felajánlásá-
val érkezik. Ezt azonban 
még mindig nagyon sokan 
nem teszik meg, mert úgy 
gondolják: az én egy száza-
lékom kevés és ezért nem 
is rendelkezem róla. Pedig 
ezek a felajánlások teszik 
lehetővé, hogy a kiválasz-
tott szervezet megvaló-
síthassa például kulturális 
programját, segítsen az 
állatokon, vagy támogassa 
a beteg gyermekek gyó
gyulását.

Tudjuk, hogy időbe telik, 
amíg az 1%-os rendelkező 
nyilatkozatot kitöltik, azt 
borítékba helyezik és min-
den, az APEH által kért 
adattal ellátják. De ezzel 
az öt perccel, amelyet erre 
fordítanak, segítséget nyúj-
tanak a kiválasztott ala-
pítványnak, egyesületnek, 
hogy céljaikat megvalósít-
hassák. Érdemes válasz-
tani, mert mindenki akár 
saját szűkebb környezeté-
ben is találhat olyan civil-
szervezetet, amelynek a 
céljait érdemes támogatni. 
Könnyen lehet, hogy eset-
leg saját gyermekeinek segít 
így az ember egy tánccso-
porton, sportegyesületen 
keresztül, amely az 1% fel-

ajánlásával jut el hozzájuk. 
A mindennapi rohanás-
ban észre sem vesszük, de 
a rendelkező nyilatkoza-
tok forintban mérhető tíz-
százezer forintjai lehetősé-
get adhatnak nagyon fon-
tos, értékes, olykor akár az 
életet is jelentő tevékeny-
ség folytatásának. Tudjuk, 
hogy a társadalom terhel-
hetősége véges, sok fontos 
feladatra nem jut elegendő 

pénz, de éppen itt adódik 
egy olyan lehetőség, ami-
kor kb. öt perc alatt min-
den anyagi befektetés nél-
kül jót tehetünk.

Szeretnénk kérni, hogy 
ezt tegye meg Ön is, hív-
ja fel erre az ismerősei, kol-
légái figyelmét! Indítsunk 
el egy mozgalmat, hogy 
az ingyen adható milliók 
ne maradjanak az állam-
kasszában, hanem indul-

„Sok kicsi sokra megy”
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janak útjukra, és minden 
évben jussanak el a kivá-
lasztott szervezethez. Kér-
jük, figyelmesen válasszák 
ki azt, akire rábízzák ilyen 
módon pénzüket, nézze-
nek utána akár az internet 
segítségével. Nem érdemes 
olyan alapítványt választa-
ni, aki csak ígérget, hasszú 
évek óta meg nem valósít-
ható célokat tűz ki, ígérete-
it nem teljesíti,  a részre fel-
ajánlott százmilliók pedig 
bankokban kamatoznak. 
Érdemes olyan szervezet-
re bízni a pénzünket, akik 
a céljaikat reálisan választ-
ják meg, a felajánlott össze-
get belátható időn belül fel-
használják, amely a tör-
vényben ma már 3 évben 
van behatárolva.

Színes a paletta, hiszen 
több mint 50 ezer civil-

szervezet van bejegyezve, 
amelyből több mint 20 ezer 
kap adó 1%-os felajánlásból. 
Ezek között biztosan talál-
nak olyat, akit szívesen segí-
tenek!

Kérjük, ha beteg gyer-
meket segítő szervezet-
nek ajánlják fel adójuk 
1%-át, akkor nézzék meg 
az általunk képviselt, már 
több mint 10 éve létrejött, 
országosan segítő Remény 
a Leukémiás Gyermeke-
kért Közhasznú Alapít-
vány honlapját! Ha ered-
ményeink alapján úgy látják, 
hogy fontos mindaz, amit 
teszünk, akkor közvetíté-
sünkkel Önök is segíthet-
nek a leukémiás és dagana-
tos betegségben megbete-
gedett gyermekeknek, csa-
ládjaiknak és az őket gyó-
gyító intézményeknek!

Mi tudjuk, hogy mit 
jelent a család életében a 
gyermek megbetegedése, 
mert kislányunkkal, Anná-
val végig éltük a leukémiá
val való küzdelem, annak 
legyőzésének minden pil-
lanatát! Ő ma már nagy-
lánnyá cseperedett, ezért 
is szeretnénk, hogy minél 
több rákos gyermek az 
Önök 1%-os felajánlása-
iknak köszönhetően minél 
nagyobb eséllyel gyógyul-
hasson meg, lehessen fel-
nőtt, élhessen boldog életet. 

Köszönjük az eddigi és 
a jövőbeni bizalmat, hiszen 
Önöknek köszönhetően az 
elmúlt 10 évben százmillió 
forintokkal tudtunk segíte-
ni: az adójuk 1%-át felaján-
lók és az adományozóknak 
köszönhetően!

Zsupos Sándor
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Immár harmadszor hirdette meg a 
Remény a Leukémiás Gyermekekért Ala-
pítvány a KVÍZ vetélkedőt. 2009-ben is 
két korcsoportban mérették meg magukat 
a leukémiás és daganatos beteg gyermekek, 
akik a saját tudásuk mellé segítségül hív-
hatták a könyveket és a világhálót. Termé-
szetesen a szülők és tanárok is besegítettek 
egy-egy fogósabb kérdés megválaszolásá-
ba, de ez így van rendjén, hiszen a közös 
munka még jobban kitárja a világot előt-
tünk. Segítségével bővítjük ismereteinket a 
történelemmel, az élővilággal kapcsolatban, 

régi korokba, más kultúrákba kalandozunk 
el, tehát csiszoljuk tudásunkat.

Nagyon sok megfejtés érkezett mind 
két korcsoportba. A Remény a Leukémiás 
Gyermekekért Alapítvány kuratóriuma úgy 
határozott, hogy minden gyermeket meg-
jutalmaz, aki visszaküldte a három fordu-
ló megfejtését. A kicsiknél 12 gyermek 10 
és 25 ezer forint közötti, a nagyoknál 15 
gyermek 10 és 30 ezer forint közötti juta-
lomban részesült. 

A kvíz nyertesei:

Kvíz értékelés

1997–2003 korcsoport

Cs. Bertold Noel
Vida Szűcs Gellért
Kiss Milán Márk
Szabó Roland
G. Mátyás
T. Szilárd
Kiss Patrícia
Molnár Martina
Koós Kristóf Csongor
K. Dávid
Papp László
Pápai Patrik
S. Attila

1994–1997 korcsoport

Radics Beatrix
Kádár Béla
Lakatos Valentin
B. Etelka
Igari Szűcs Mónika
Tar Milán
Sz. Marianna
Bálint Ákos
Kovács Judit
Orsós Tibor
Erdős Balázs
Vida Ramóna
L. Erzsébet
Orsós József
Rózsa Bence
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Készítsd el magad! 

Farsangi álarc

Kellékek: sablon, színes kartonlap, ceruza, olló, kalapgumi, ragasztó
Díszítéshez: csillámragasztó, flitter, filctoll, gyöngy

A sablont helyezd, a színes karton hátoldalára és 
rajzold körbe.

Vágd körbe a vonal mentén.
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Díszítés: csillámragasztóval, filctollal, flitterrel és lehet gyönggyel is.

Lyukaszd ki az álarc két oldalát ügyesen, majd a méretre vágott gumit fűzd át és kösd meg.

Kész a farsangi álarc, melyet több  színben és díszí-
téssel is elkészíthettek.
2010. február 27-én (szombaton) 13 órától kéz-
műves foglalkozás keretében a „Farsangi álarcot” 
elkészíthetitek a „Remény Kuckóban” (Debrecen 
Jánosi u. 82.) ahová szeretettel várunk benneteket, 
testvéreiteket és szüleiteket. Kérjük, hogy az aláb-
bi telefonon jelezzétek részvételi szándékotokat: 
06-30/384-9703
Szeretettel várunk benneteket
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A húsvét gyermekek és felnőttek számá-
ra a karácsony után a legkedvesebb, legin-
kább várt ünnep. A tavasz, az újjáéledő ter-
mészet öröme különösen kedvessé teszi 
ezeket a napokat mindenkinek.

Nagyon sok népnél, így a magyarság 
körében is gazdag hiedelem és szokás-
kincs kapcsolódott a tavasz beköszöntésé-
hez, amely több szálon vallási kötődésű. A 
keresztény vallás egyik legnagyobb ünnepe 
a húsvét, amely a feltámadás, a megváltás 
alapgondolatát foglalja magában. A húsvét 
ünnepe napjainkban is megőrizte tavaszün-
nep jellegét, felelevenítve az ősi tavaszkö-
szöntő népszokásokat, a termékenységgel 
kapcsolatos ünnepségeket, melyek mellett 
tovább él a keresztény ünnep gazdag szo-
kásvilága.

 
Az egyik virágvasárnapi népszokás a zöld
ághordás, más néven villőzés, amikor ter
mékenységet segítő eljárásként vékony 
ágacskákkal megütögették a fiatal lányokat, 
menyecskéket. 

A nagyhét napjainak szokásai a Bibliá
ban leírtakat követik. A néphagyomány 
szerint Nagycsütörtökön, zöldcsütörtö

kön a harangok Rómába mennek. Nagy-
péntek, Jézus kereszthalálának napja gyász-
ünnep. Ezen a napon a templomokban az 
oltárokat letakarják, a harangok hallgatnak. 
Nagyszombat a feltámadás jegyében zajlik. 
Az esti körmenetek, a templomokban az új 
tűz gyújtása, mely Jézus és egyben a remény 
jelképe, azt adja hírül, hogy Jézus feltámadt, 
a megváltás közel van. Este visszajönnek 
a harangok is Rómából. A hagyományos 
sonkát már szombat este, a böjt lezárásával 
megkezdik. Vasárnap a sonka mellé tojást, 
tormát fogyasztanak. E nap ünnepi étele 
a bárány.

A húsvéti tojás ajándékozása Magyaror-
szágon a hétfői locsoláshoz kapcsolódik. A 
locsolás ma is elterjedt szokás, kissé szelí-
debb formában, mint egykor, hiszen nap-
jainkban már kölnivízzel locsolnak a fiúk, 
férfiak. A húsvéti népszokások sorát egy 
fehérvasárnapi szokás zárta régebben. A 
lányok komatálat készítettek, amit elküld-
tek egymásnak. A kosárba, tálra húsvéti 
tojás, kalács, ital került. Ezzel a lányok örök 
barátságot kötöttek, s ettől kezdve komá-
nak szólították és magázták egymást egész 
életükben.
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Február 2.	 A vizes élőhelyek napja
Február 3.	 Rejtvényfejtők világnapja
Február 4.	 Rákellenes világnap
Február 11.	 A betegek napja
Február 14.	 Az epilepszia világnapja
Február 20.	� Az erőszakkal szembeni 

ellenállás napja

Március 1.	� A nukleáris fegyverek elleni 
harc napja

Március 3.	� A békéért küzdő írók világ-
napja

Március 6.	� Nemzetközi energiatakaré-
kossági világnap

Március 8.	 Nemzetközi nőnap
Március 15.	� Az 1848–49-es forradalom 

és szabadságharc évfordu-
lója 
A magyar sajtó napja

Március 19.	 A cigányság világnapja
Március 21.	 A költészet világnapja
Március 22.	� A víz világnapja. A magyar 

fordítók és tolmácsolók 
napja

Március 23.	� Meteorológia nemzetközi 
napja

Március 24.	 Ifjúsági világnap
	 A tuberkulózis világnapja
Március 27.	� A színház nemzetközi napja

Április 2.	 Az autizmus világnapja
Április 3.	 Csillagászati világnap
Április 7.	 Az egészség világnapja
Április 8.	� Az emberszeretet világnapja
Április 10.	 Nemzeti rákellenes nap
Április 11.	� A költészetnapja Magyaror

szágon – József Attila 
születésnapja 

	 A Parkinson-kór világnapja
Április 12.	 Az űrhajózás napja
Április 14.	 Könyvtárosok világnapja
Április 18.	 Nemzetközi műemléki nap
Április 22.	 A Föld napja
	� Az ápolók napja Magyaror-

szágon
Április 24.	� A kísérleti állatok védelmé-

nek világnapja
	� A rendőrség napja Magyar-

országon
Április 27.	� A vakvezető kutyák világ-

napja
Április 29.	� A táncművészet világnapja

Támogatóink
2009. november– 
2010. január között
Adományozó cégek (célzott):
Aero Véd Kft., Apáczai Kiadó Kft., 
Angex 2004 Kft., Betűkép Bt., 
Bringa Bt., Csokonai Színház, 
Debreceni Shopping Center Kft. 
(Malompark Bevásárlóközpont),  
Dr. Balogh Ügyvédi Iroda, Hotel 
Platán, L-W-B Hungary Kft., 
Nemzeti Sport – DVSC Futball-
szervező Zrt., Renault Kalydi Kft., 
Róna Söröző, Spiritusz Plusz Kft., 
Tipp Újság, TVnéző magazin,  
Vass és Vass Ügyvédi Iroda,  
Végállomás Söröző, Vojth Kft., 
Xenon ’99 Bt.

Támogató magánszemélyek 
célzott adományai:
Molnár Zsolt, Rostás Márta

Köszönjük!

FELHÍVÁS!
Kedves gyerekek!

2010-ben arra szeretnénk kérni benneteket, 
hogy mutassatok be egy, a lakókörnyeze-
tetekben található olyan kirándulóhelyet, 
amelyet szívesen megmutatnátok mások-
nak is. A leírás mellé fotót is várunk, hogy 

jobban felkeltsük az érdeklődést!

Köszönjük!

Az Aggteleki-cseppkőbarlang bejárata 
melletti természeti képződmény

Kalendárium
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Kérjük, ajánlja fel adója 1%-át! Adószám rendelkező nyilatkozathoz: 18557071-1-09 
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